

金骰子登场 大家一起旺旺旺

中国移动·2023闽南社区博饼挑战赛暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动启动



■ 欢乐开博

本报讯(文/记者 王东城 匡惟图/刘东华)金风送爽,订报博饼正当时。昨天下午,中国移动·2023闽南社区博饼挑战赛暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动在SM厦门三期前庭正式启动。

备受瞩目的状元王中王奖品率先揭晓,今年的大奖是上海老凤祥有限公司提供的金骰子。“哇!金骰子和中秋节真的太配了。”“让金骰子为我的好运加持!”许多读者一边拍照一边脱口而出,表达对王中王大奖的喜悦之情。

17时左右,博饼挑战赛正式开博。在全场的见证下,主办方领导与商家代表共同登台联手掷出“第一博”。守候在台下的读者们也开始各自的幸运之旅,现场很快就沉浸在骰子声和欢笑声中。

厦门日报社副总编辑兼厦门晚报社社长、总编辑唐亚强,中国移动福建公司厦门分公司党委委员、副总经理陈连捷,厦门报业传媒集团执行总经理章均,厦门晚报社社长徐芳菲,厦门报业传媒集团副总经理邱荣,厦门晚报社副总编辑吴慧泉,厦门晚报社副总编辑查本恩,厦门报业发行有限公司董事长兼总经理潘伟麟等参加活动,为订报博饼助力助兴。

2011年,厦门晚报隆重推出闽南博饼挑战赛,首次在闽南地区吹响号角,让漳泉三地读者能够在家门口轻松实现订报博饼赢大奖。今年,厦门日报和厦门晚报继续为广大读者献上双赛事、双“状元王中王”大奖的中秋博饼活动。接下来一个月时间,博饼订报活动将深入岛内外各大社区和商圈。每场活动都备有众多精美又实用的礼品,诚邀广大读者和市民来参加,大家一起旺!

现场

速战速决 开场十多分钟 状元接二连三

昨天,不少读者运气爆棚。开场才十多分钟,状元就接二连三出现。

其中,张先生以“五子带三”很快就定下了第一个状元名额。张先生每年都来参加订报博饼活动,今年是第一次博到状元,令他喜出望外:“我经常看报纸,了解党的方针政策、本地新闻,家中老人更是

每天都要看报纸,报纸给人带来的休闲和舒适感胜过手机。”

7号桌的吴颖颖同样速战速决,博到了该桌唯一一个状元。她开心地说:“我一直关注厦门晚报官方微信,从中获取很多新闻资讯。特别是台风期间,晚报微信的新闻对我帮助很大。”

稳操胜券 第一把是状元 守到悬念终结

“状元!”欢呼声响起。博饼刚开始,市民林女士第一把就博到了状元。当一桌人为了最后一个四进归属你争我夺时,她又将这个四进收入囊中,这样,她的状元也稳了。“中午才博饼,什么都没博到,没想到下午来这里,竟然收

获了大奖。”林女士开心地说。

《厦门晚报》即将迎来创刊三十周年,林女士几乎每年都订阅。她不仅是读者,还是晚报的采访对象,相关故事曾多次登过晚报。她说,她会把报纸拿给小孙女阅读,以帮助提高写作能力。

声音

中秋通信五大权益

中国移动福建公司厦门分公司党委委员、副总经理陈连捷:

非常高兴和厦门晚报社共同举办一年一度的闽南社区博饼挑战赛。围绕本次活动,厦门移动也将为大家打造不一样的“中秋通信五大权益”:一是线上博饼奖品多多。第九届厦门移动中秋线上博饼活动已启动,引入25多家厦门知名品牌商户,为大家提供丰富的奖品和超值消费券;二是线下近邻服务贴心。今年,46个社区营业厅推出“近邻”

线上博饼包厢,用户进厅扫码参与;三是5G千兆生活体验。市民朋友通过升级千兆宽带、全屋千兆智能组网等,即可体验千兆时代的智能家居生活;四是“小闽卡”智慧出行优惠。手机没电关机都可以刷的“小闽卡”,覆盖厦门全公共出行场景,并推出了全国首创的“小闽卡学生版”;五是5G生活实用权益。加入移动权益会员,可每月任选夏商、中闽等商家抵用券。每周五,还为会员提供“移动请你喝一杯”“移动请你看电影”等系列活动,为5G权益注入更多活力。

竞猜

金骰子多重 猜中有好礼

状元王中王大奖竞猜活动吸引市民积极参与。今天推出第二波互动,邀请大家来猜猜单个金骰子的重量。如果您成功猜中,可获赠老凤祥提供的价值850元精美好礼(共三个名额,欢迎拨打晚报市民热线5589999参与竞猜)。

◀ 满载而归

开博预告

- 时间: 9月20日(周三)下午4点
- 地点: 罗宾森广场一楼中庭

参赛资格

今年8月1日起,非公费一次性单订《厦门日报》或《厦门晚报》任意一份满12个月,可获一次博饼资格;非公费一次性单订《城市捷报》或《台海》杂志任意一份满15个月的,可获一次博饼资格;非公费一次性套订《厦门日报》与《厦门晚报》《城市捷报》《台海》杂志任一份满12个月的,可获一次博饼资格。

今年6月1日至7月30日期间,非公费跨年单订或套订达到上述博饼资格要求,定向参加2023年厦门日报社中秋博饼文化节开幕式的博饼活动。

2023年6月1日以后,非公费跨年单订或套订达到上述博饼资格,未领取博饼参赛卡的,可获定制奖品一份(价值不超过50元)。

线上订报

打开手机,扫描二维码即可线上订报,使用微信和支付宝都可付款。下单后,发行员将带着订报发票、博饼参赛卡(须符合订报博饼资格)上门服务。



温馨提醒

1. 已提前订报领取参赛卡的读者,请带好订报发票和参赛卡入场(两者须同时携带);
2. 如遇恶劣天气,该场次取消,具体时间另行通知。



■ 收获状元